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NA POTI K SEBI: JOGA - univerzalna duhovna pot 
(25:00) Sodobni ritem življenja nas ves čas sili v bitko s časom, kar 
pogosto zbuja občutek odtujenosti. Za ponovno srečanje s samim seboj 
vse več ljudi odkriva prednosti joge. 

 

Ekomatika 7: Les - najboljše gradivo. Pomen lesa za zmanjšanje rabe 
energije 
Kakšne so trajnostne rešitve za bolj načrtno porabo energije? Kako 
prestruktuirati gospodarstvo iz energijsko potratnih tehnologij in katere 
so trajnostne rešitve tehnologij z nizkimi emisijami ogljika? Kakšna hiša 
je energetsko najbolj varčna? 

 

SAMSKO ŽIVLJENJE - prisila ali izbira? Pogovor v studiu z Renato 
Bokan 
(18:30) Živeti samsko življenje za marsikoga predstavlja izziv. Še 
posebno, kadar se za to nismo odločili sami. Ponovno smo soočeni s 
tem, da osmislimo svoje življenje in prevzamemo tudi določene obveze, 
za katere je bilo v skupnem življenju poskrbljeno. 

 

Tekmovanje v umetnosti ali umetnost tekmovanja? - pogovor s prof. 
Darjo Sebastian, baletno pedagoginjo 
(20:00) Tekmovanja v umetnosti so eden izmed načinov pridobivanja 
novega in utrjevanja že naučenega znanja, pa so res najboljši način ali 
obstajajo še kakšne alternative? Je umetnost torej primerljiva s športom, 
kjer so kriteriji ocenjevanja zelo jasni? 

 

Aktualno: 

 

Video vabilo na Pogovorni večer Studia 12: Moja hrana - moja izbira? 
(10.3.09) 
Video vabilo na Pogovorni večer Studia 12, ki bo v torek, 10.3.09, ob 
17h v Knjižnici Bežigrad v Ljubljani. 

 

Najava dogodkov - Okoljski center - marec 2009 
Najave dogodkov - marec 2009 - Okoljski center v Ljubljani 

Promocijski prispevki: 

 

Zdravilni center Medin 
(8:50) V Zdravilnem centru Medin se s strokovnimi pristopi trudijo 
doseči izboljšanje zdravja in višjo kakovost življenja. Zato v programih 
za zdravljenje in preventivo na integrativen način združujejo spoznanja 
sodobne medicine in preizkušenih metod zdravilstva. 
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